

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
«Публічне управління та адміністрування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування  
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування  
кваліфікації магістр публічного управління та адміністрування,  
розроблену робочою групою НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний  
інститут»

З огляду на значимість проблеми забезпечення держсектору в якісних кадрах на загальнодержавному та регіональному рівні робочою групою НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» сформовано проект, а в подальшому і кінцевий результат у вигляді освітньо-професійної програми «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

В процесі роботи над проектом програми, розробниками виокремлено об'єкт та цілі навчання. Так, зокрема, об'єктом вивчення є принципи і закономірності функціонування системи публічного управління та адміністрування як сукупності інститутів державного управління, місцевого самоврядування, громадянського суспільства відповідно до покладених на них функцій і повноважень; відносини, явища, процеси, моделі та механізми, що характеризують прояви публічного управління та адміністрування на вищому, центральному, регіональному та місцевому рівнях. Відповідно, цілями навчання є підготовка фахівців з публічного управління та адміністрування, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування.

Позитивним кроком у розробці програми стало забезпечення публічності у процесі роботи над самим проектом та врахування відповідних пропозицій у структурі визначених компетентностей та компонентів від практиків сфери публічного управління. Відповідно, ми отримали запит від робочої групи щодо можливих рекомендацій по даному проекту освітньої програми. Врахувавши різні аспекти сучасних проблем у сфері держуправління, а також специфіку розвитку економічних відносин у владній вертикалі нами було подано ряд пропозицій. В основі цих пропозицій лежать сучасні вимоги щодо прийняття управлінських рішень та оптимізація фінансового забезпечення реалізації управлінської стратегії. Так, зокрема, ми рекомендували робочій групі виділити компетентності, що пов'язані із вміннями організувати систему документообігу із використанням сучасних інформаційних технологій, що безперечно є важливою передумовою

інформаційно-аналітичного забезпечення управлінських процесів. Також, державний службовець повинен вміти ініціювати, планувати та управляти змінами для вдосконалення системи публічних фінансів.

Враховавши наші рекомендації робоча група створила освітньо-професійну програму, на основі якої можна доволі ефективно здійснювати підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування.

Рецензент:

Начальник загального відділу

Гуменецької територіальної громади



М.В. Валяровський